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Assembleia de Freguesia do Caniçal

Mandato 202112025

Ata no 15

No vigésimo primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro pelas dez

horas realizou-se nas instalações da Junta de Freguesia do Caniçal, uma sessão

ordinária da Assembleia de Freguesia presidida por Cláudia Sofia Alves da Costa e

secretariada por Daniel Luís Calaça Alves e lvo dos Santos Velosa---

Dos membros da assembleia compareceram

-----PS - José Emanuel Alves Calaça--
-----PS - João Tobias dos Santos Alves

-----PSD/CDS -Luís Miguel da Silva Calaça

-----PSD/CDS - Paulo Sérgio Moniz Meneses--

-----PSD/CDS - Maria Gabriela Santos Nunes

-----PSD/CDS - José Roberto Silva

Por parte do executivo da Junta estiveram presentes os seguintes membros: -------------

---,-O Presidente: EmanuelJorge da Silva Santos

-----A secretária: Márcia dos Santos Alves---.-
----- O tesoureiro: António Duarte Costa de Sousa-

A Presidente da mesa declarou aberta a sessão:--

----Antes da Ordem do dia:---

---Ponto um: Voto de Congratulação apresentado pelos membros do PS ao jovent

Nuno Dinis Serrão Freitas, por ter consigo ficar apurado nos sete primeiros lugares de

cada prova das Semifinais Regionais de Multipli, sendo este um jogo de tabuada que

permite usar a multiplicação a potencializar o exercício da memória, de uma forma



inovadora e interativa. O Voto foi aprovado com unanimidade pelos presentes

membros.-

---Ponto dois: Voto de Congratulação apresentado pelos membros do PS à joven

Emma Silva, por ter consigo sagrar-se Campeã Nacional na 60 edição do Campeonato

Nacional Multipli. O Voto foiaprovado com unanimidade pelos presentes membros-----

---Ponto três: Aprovação da Ata anterior. A ata foi aprovado com cinco votos a favo

do PS e quatro abstenções do PSD/CDS.-----------

Ordem do

---Ponto um: Informaçãoescrita e Situação Financeira da atividade da Junta. Após a

introdução ao 1o ponto da reunião, a Presidente da mesa deu a palavra ao Presidente

da Junta que se disponibilizou para esclarecer qualquer dúvida face ao assunto enr

questão. O elemento Roberto Silva, questionou a nÍvel da receita em "outros impostos

diretos - taxas multa" Face à questão levantada, foi então explicado pelo Presidente da

Junta que estará inerente à certificaçãode documentos. Além disso, o elemento Roberto

questionou que tipo de cota estava orientada para "Serviços - aluguer de espaço e

equipamentos". Após a questão o Presidente da Junta esclareceu que estava associado

ao pagamento do ATM

---Ponto dois: Outros assuntos de interesse da junta

Nada mais havendoa acrescentar, a Presidente da Mesa deu por encenada a

sessão da qualse exarou a presente ata, que será assinada pela Presidente da

Assembleia de Freguesia e por mim que a secretiariei---

-------A Presidente da Assembleia de F
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